

市委第六督导组

调研区人力社保局教育实践活动开展情况

4月4日上午,市委第六督导组第一副... 组长张文华到我区人力社保局调研教育实践活动开展情况。

会上,区人力社保局党委书记刘志明向市委第六督导组汇报了区人力社保局的职能特点、工作亮点和教育实践活动开展情况。

张文华指出,按照市委督导工作要求,全区各单位围绕“八个面对”,不断加强理论学习,深刻开展自我剖析,通过多种方式把官德人品大讨论活动融入到教育实践中。

张文华表示,通过听取汇报和座谈交...

流,有两点体会。一是区人力社保局领导班子工作作风为民务实高效。面对客观困难和人民群众更高的服务需求,区人力社保局展现了良好的精神面貌,取得了优异的工作成绩。

张文华要求,当前推动全区教育实践活动深入开展,应注意把握好四个方面。一是学习提高,武装思想。要认清活动开展的重要性、必要性和紧迫性。

对我们的要求是什么,要强化学习,深入思考,尤其是直接服务人民群众的单位,更要加强学习教育,思考这些问题。二是聚焦四风,目标明确。开展教育实践活动,要按照中央提出“主题不变、镜头不换”的要求,聚焦“四风”。

不能独立解决的,要加强协调、积极反映,督促问题解决。区人力社保局在去年“转促惠”活动中,对部分问题已经进行了整改,取得了良好成效,希望把这种好做法继续坚持下去。

庞微指出,张文华组长对全区教育实践活动开展提出的四点意见,具有很强的针对性和指导性,我们要认真学习、深刻领会、抓好落实,确保全区教育实践活动取得实实在在的成效。

区检察院 八宝山街道 苹果园街道

深入开展官德人品大讨论活动

在深入推进我区教育实践活动过程中,开展官德人品大讨论活动是对党员领导干部进行的一次思想政治洗礼、思想政治补课、思想政治加油、思想政治锻炼,是建设精神家园和灵魂工程的重要载体。

区检察院结合工作实际开展大讨论活动。一是高度重视活动开展。区检察院召开党组会、党委会、支部会,层层统一思想认识,认真组织学习讨论,引导大家深刻认识开展“大讨论”活动的重要性和必要性。

展“官德人品大讨论”活动实施细则,明确“大讨论”活动指导思想、主要内容、方式方法和保障措施,细化时间安排、目标要求与责任分工;随后,院机关党委对各支部进行动员再部署,各处室结合自身实际进行思想再发动,确保“大讨论”活动责任清、任务明。

八宝山街道围绕三个重点开展大讨论活动。一是在参加对象上,重点抓全面覆盖。明确街道机关全体党员干部、各基层党组织负责人参加“大讨论”活动,要求他

们立足本职岗位,对新时期党员干部品行标准进行了深入思考、广泛讨论,并形成心得体会。活动也向社区党员中延伸,组织广大社区党员围绕“八个面对”,针对官德人品进行了广泛讨论。

苹果园街道利用周末开展大讨论活动。近日,苹果园街道中心组成员及部分科级干部利用周末时间,开展了第一期

“官德人品大讨论”活动。街道办事处主任杨旭东首先对领会习近平总书记“三严三实”讲话精神和学习牛青山书记提出的加强官德人品“八个面对”的感悟汇报了自己的想法,并结合地区工作实际,就改进工作作风、提升党员干部官德人品修养对于推进街道各项工作的重要性进行发言。

党员领导干部纷纷表示要将“官德人品大讨论”活动精神融会到党的群众路线教育活动中来,在实际工作中体现共产党员高尚的官德人品,切实做到“问题清清楚楚、作风清清爽爽、做人坦坦荡荡、为官清清白白”,用实际行动矫正“四风”问题,以提高人民群众满意度为工作目标,处处走在地区群众路线教育实践活动最前列,切实起到模范带头作用。

区文委 市政市容委 总工会

讲党课 大讨论 受教育 一个都不少

前不久,区文化委员会相关负责人以《加强作风建设,努力完善自我,做俯仰无愧的共产党员》为题,为全体党员上了一堂深刻、生动的专题党课。

讲课历时1个半小时,参加学习的党员纷纷表示,要围绕区委提出的“四大一满意”,以更高的标准、更严的要求、更实的行动,自觉践行党的群众路线,着力解决自身存在的问题,当好表率,做好先锋,在本职岗位上更好地为人民群众服务,更好地落实党和政府的文化惠民政策,为建设国家级绿色示范区作出积极贡献。

4月8日,区市政管委第四会议室掌声不断,全委处级领导及科以上党员干部在此进行着官德人品大讨论,领导干部的精采发言赢得了在场党员的不时喝彩。

群众路线;有的从水务管理工作谈起,解读良好官德才能真正为大众谋福利;有的从什刹海整治过程中如何听取人民声音;有的从官德人品的现实意义出发,谈及加快资源整合,实行“三网合一”的信息化城市管理;有的结合道路改造、供热等惠民工程,谈及如何构建“大城管”模式为百姓创造舒适的生活环境。

市政市容委自开展党的群众路线教育实践活动以来,在全委掀起了理论学习热潮,不仅通过集中学习、个人自学、听讲座、上党课等形式,还在广大党员干部中组织开展了“群众路线大家谈”征文活动,广大党员干部都进行了深入思考,将践行群众路线与做好“市政设施运行管理、交通管理、环境管理、水务保障、信息化管理”等业务工作有机结合,取得了阶段性成果。

“这种党课形式好、效果好,内容相辅相成,践行了理论联系实际,既能领悟党的理论知识,又能从劳模的事迹中学会如何在工作中运用理论知识。”日前,石景山区总工会举行了一场别开生面的专题党课,这是听完专题课后,总工会一名机关干部的感受。随后,一线环卫职工、全国劳动模范王钢成、优秀个体经营者、北京市劳动模范钟青林分别作了事迹报告。他们用真挚的情感和质朴的语言作了生动精彩的报告,展示了新时期劳动模范的风采,引起广大干部职工的强烈反响,为我们工会党员干部和工会工作者树立了光辉的学习榜样。

为进一步做好党的群众路线教育实践活动,拓宽党的理论教育形式、载体和手段,区总工会结合工作职能,积极创新,实施工会党课全覆盖,将全区工会专职社会工作者纳入到党课学习中来,开展“书记上台讲理论,

劳模上台讲事迹”专题党课活动,活跃党课气氛,改变传统党课“以会代学”的模式,使全体党员干部在劳模事迹中感受到共产党员现实生活中的价值,增强了党课学习的效果。

据介绍,区总工会始终坚持善学善思原则,增强党员干部的政治意识、大局意识和责任意识,提高群众工作能力和服务职工水平,努力实现工会工作“三目标”:一是适应石景山区高端绿色发展新形势,研究工会工作如何争创一流,响应区委区政府新要求,顺应职工新期待,促进工会工作创新发展;二是增强工会工作信心,加强工会干部力量,切实建设一支满足工会事业发展需要的工会干部队伍;三是廉洁办会,树立工会良好社会形象。管好用好工会经费,切实使工会经费全部花在职工身上,工会设施全部为职工所用。